

ROMÂNIA

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

Exemplar nr.

Nr. 4454

București 05.03.2007

2218B și 2327B

Către,
GUVERNUL ROMÂNIEI
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA
CU PARLAMENTUL

Domnului Mihai Alexandru VOICU
Ministru delegat pentru relația cu Parlamentul

În legătură cu adresa dumneavoastră nr.464/DRP/09.02.2007, referitoare la interpelarea domnului deputat Gabriel Sandu, prin care este semnalată existența, între județele Brăila și Galați, a unui litigiu cu privire la o suprafață de teren de 1.000 ha situată la limita teritorială a acestora, în comuna Vădeni, județul Brăila, solicitându-se implicarea Primului-ministru pentru soluționarea situației, vă comunicăm următoarele:

1. Eliberarea autorizațiilor de construire și a certificatelor de urbanism se face, cu respectarea procedurilor și a competențelor stabilite de Legea nr. 50/1991 *privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, de către autoritățile administrației publice locale.

Având în vedere principiul autonomiei locale, consacrat atât în *Constituția României, republicată*, cât și în *Legea administrației publice locale, nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare*, potrivit căruia între Ministerul Administrației și Internelor și autoritățile administrației publice locale nu există raporturi de subordonare, precizăm că ministrul administrației și internelor nu poate impune autorităților locale decizii cu privire la materia supusă analizei.

Competența de soluționare a litigiilor existente în cazuri de natura celui prezentat în interpelare aparține exclusiv instanțelor de judecată.

2. Se impune a fi remarcat faptul că Instituția Prefectului Județului Galați a comunicat Ministerului Administrației și Internelor că, în data de 17.02.2007, autoritățile

Telefon: 312.12.45 / Fax: 314.69.60 / e-mail: cabinet@mai.gov.ro
Piața Revoluției nr. 1A, sector 1, C.P. 010086
RO - București

administrației publice locale din unitățile administrativ-teritoriale implicate în litigiul supus atenției de către domnul deputat Gabriel Sandu au semnat un Protocol de asociere privind crearea unei zone intercomunitare de dezvoltare, convenind ca taxele și impozitele locale „să fie încasate de autoritățile brăilene și să fie reinvestite în zona intercomunitară de dezvoltare pentru asigurarea infrastructurii și a utilităților necesare”.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

VASILE BLAGA

